



《王大花的革命生涯》
闫妮演绎“主妇版特工”

谍战传奇剧《王大花的革命生涯》日前定档央视一套,将于春节期间播出。以往谍战都是以男性视角为主,该剧则讲述普通家庭主妇革命经历,闫妮饰演敢爱敢恨的关东女王王大花,演绎“主妇版特工”。

《王大花的革命生涯》由《士兵突击》、《我的团长我的团》的金牌制作人吴毅坐镇,故事发生在日寇侵略下的大连,家庭妇女王大花(闫妮饰)是一名相夫教子的鱼锅饼子店老板,然而初恋男友夏家河(张博饰)的出现扰乱了王大花本来平静的生活,在地下党工作中,王大花的丈夫因故丧命,失去丈夫的王大花一边怀疑夏家河的身份一边开始了寄人篱下的生活,在此期间,不断成长的大花在知晓了夏家河地下党身份后逐渐向组织靠拢,最终成为了一名优秀的地下党成员。

闫妮扮演的家庭妇女王大花,大大咧咧,由于自身性格上的要强和坚韧,常常不按套路出牌,作为非专业的特工,王大花用她独特的解决问题方法,不仅使敌人难以招架,连同为地下党的同伴都觉得匪夷所思,在此过程中也闹出了不少的笑话。闫妮表示,这部《王大花的革命生涯》就是为她量身打造的,“王大花这个角色是一个普通的家庭妇女,甚至带有人物的一些小缺陷。其中有一个细节是让她执行任务,去偷拍一个东西,她第一反应是把偷拍的这个东西拿出来了,这个就是王大花能做出来的事情,带来了喜悦同时又合乎王大花的生活逻辑。”

剧中,闫妮和比自己年纪小很多的张博上演一出姐弟恋,两人从稚嫩的初恋到革命的战友再到生死与共的伴侣,情感之路历经波折却又刻骨铭心。闫妮表示,这剧虽然叫《王大花的革命生涯》,但是它讲的是爱情故事。(腾讯)

羊年春晚前日举行第三场彩排,经过前两次彩排的调整修改,目前晚会时长已由之前的5个半小时精简压缩至4个半小时。众多演员彩排图曝光,人气正旺的影视剧四小花旦佟丽娅、马苏、秦岚、王丽坤亮相,化身中国古代“四大美女”,分别扮演西施、杨贵妃、貂蝉和王昭君。



佟丽娅版西施



王丽坤版王昭君



秦岚版貂蝉



马苏版杨贵妃

38个节目入选第三次彩排 “四大美女” 露真容

“四美”彩排照曝光

央视春晚剧组前晚发布微博介绍,共有38个节目参与当天的第三次彩排,“其中语言类节目10个,歌舞类节目22个,杂技魔术创意类节目6个。现场观众的反应成为评价节目的重要指标和主创团体修改完善的依据”。

彩排现场,“四小花旦”的舞蹈节目露真容。佟丽娅、马苏、秦岚、王丽坤穿上剧组量身打造的衣服,佟丽娅一身渐变纱裙,如西施浣纱般轻盈婀娜。佟丽娅的舞姿那也不在话下,挥动着自己的水袖,十分动人。而王丽坤则身穿红色毛绒大氅,抱着琵琶,一副琵琶半遮面的模样,娇俏可人。四人的造型引网友热议,纷纷跟帖评价心中的最美造型。据悉四人都具有学习舞蹈的经历,届时将在春晚表演中国舞。

另外,吴亦凡、鹿晗、陈伟霆几位荧屏“小鲜肉”照片也曝光,他们将和宁泽涛一起表演“致青春”歌曲演唱。

主持人参与度高

四缺一的《喜乐街》“四喜丸子”贾玲、瞿颖、李菁前日亮相羊年春晚第三

次彩排,他们将和未到彩排现场的沙溢及综艺频道主持人尼格买提一起在春晚表演《喜乐街》同名小品。今年春晚主持在节目中的参与度很高,除了尼格买提,朱迅有望接棒董卿成为魔术“新托”,而毕福剑则将带领《星光大道》众选手表演小品。

靓颖张杰或无缘春晚

央视新闻前日报道称语言节目由12个压缩至10个。有消息称开心麻花沈腾、马丽的小品《投其所好》或无缘春晚。笔者获悉,沈腾马丽还在积极准备,一切未定。

另外,张靓颖、张杰合作的《燕归巢》也未亮相彩排。京华时报记者致电张杰经纪人,他表示一切以剧组公布为准,张杰一直在做准备。有知情人介绍,为弥补遗憾,两人将录制录音室版本,在春节前推出。(凤凰)



一代爸爸

大撞车

二代爸爸



《爸爸的假期》《爸爸去哪儿2大电影》都将于2月19日羊年农历大年初一全国上映,无独有偶,两部影片也都于前日在京举行了首映发布会。



《栀子花开2015》海外开机 何炅首执导筒 “毫无压力”

由何炅执导、黄磊监制、李易峰与谋女郎张慧雯领衔主演的校园电影《栀子花开2015》近日在海外正式开机。片方同时曝光了导演何炅在片场的工作照,照片中何炅手持对讲机坐在监视器旁紧盯拍摄,时而神情并茂为演员讲戏,虽是头一遭当导演,但“毫无压力”。

开机仪式上,导演何炅透露了选择在海外开机的初衷:“景美人更美会提高影片的拍摄质感。”拍摄首日,他就挑战了需要调控现场200多人的大场面戏份,时而手持对讲机坐在监视器旁紧盯拍摄,时而神情并茂为演员讲戏,虽是头一遭当导演,但“毫无压力”。

影片邀请到李易峰与张慧雯担当男女主角。据了解,何炅对角色定位有着独到见解,经筛选将目标锁定李易峰、张慧雯,他认为,两人特有的“清新靓丽的栀子花”气质十分贴合影片对角色的形象定位。影片男女主角分别定名为“许诺”与“言蹊”,其中“言蹊”是何炅取自“桃李不言,下自成蹊”之意。(搜狐)

《爸爸的假期》

出席阵容:主演林志颖、Kimi父子,张亮、天天父子,王岳伦、王诗龄父女,郭涛之子郭子睿和田亮

故事:《爸爸的假期》讲述的是主演们韩国度假的囧途故事,虽然在韩国旅程有108道帝王宴、尚宫娘娘唱歌跳舞,但几位主演也在现场分享吐槽自己拍摄中的“艰苦戏份”。张亮不仅要挑战有“心理阴影”的章鱼,还要脱下裤子秀长腿灭火。

对于几位爸爸的角色设定,导演王岳伦表示:“几个爸爸每个人在电影里既有真实的部分也有虚构的部分。”作为几位爸爸中的唯一反派,林志颖却表示拍戏时有点紧张,主要是“怕得罪导演”,拍摄王岳伦的戏时都不敢太用力,这时导演就说“再用力一点,太假了!”首次触电大银幕的张亮在现场也表达了自己对新片的期待:“我真正的第一部大银幕电影就要出来了,我现在的心情跟站在产房外面没什么两样。”

暖男天天前日还化身“半仙儿”算姻缘,扬言要娶Angela, Angela则现场爆料当天是妈妈李湘的生日,并隔空送上祝福:“祝妈妈生日快乐,平平安安!”

《爸爸去哪儿2大电影》

出席阵容:导演谢涤葵,主演黄磊、陆毅、曹格、杨威四组家庭、村长李锐

故事:据悉,《爸爸去哪儿2大电影》突破了第一部节目版的制作模式,在影片整体效果上呈现出有故事、有情境、有风景、有趣味的春节合家欢大电影。影片取景斐济,爸爸们和萌娃们都有不同分工,各司其职,并在蓝天白云、海底世界、草原森林等景色下化身成冒险勇士。

前日的首映是《爸爸去哪儿2》星爸萌娃家族为大电影的最后一次齐聚首,令人意外的是曹格妈妈也惊喜到场,祖孙三代同堂观看了影片。作为监制及主演的黄磊表示:“《爸爸去哪儿2大电影》将以独特的气质呈现给观众,春节中没有任何一部影片比这部电影更适合全家观影了。”杨威更对影片信心满满,表示期待影片票房超越去年,在同档期中勇夺第一!回顾大电影的拍摄,爸爸们也希望可以将这种亲子快乐传达给观众,在2015年羊年春节给大家送去生活的第一缕阳光。对此,导演谢涤葵认为:“影片中亲情、欢乐、感动等元素都在,希望大家观影后也能收获这些宝贵的情感记忆。”(综合)